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Ata da 17童Sess50 Ordin計ia Da 13重Legislatura

ldentificacao Basica: Tipo de Sess5o: Sessao O「din描a; Abe血ra 26/06/2023- lnfoio ds

19:00het6rminoas20:30 h

Mesa Diretora: Presidente: ManoeI A冊on De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-

Presidente: Sergio　しuiz BigIiard=unior/ PSC; Primeiro Secret緬0: CIaudemir De

Chaves/PT; Segundo Secret狛o‥ Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS.

Lista de Presenca na Sess5o: Manoel A冊on De Souza Costa 」unior /PODEMOS; Sergio

Luiz B鳴liard=unior/ PSC; Ma「ciano Sk「zypczak/PDT; Andre Napjwoski Figuei「a de

Barros /PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLiCANOS弓O菖o Bento EmiIiano /PDT;

Ozeias de Oliveira/REPUBLICANOS弓OeIei 」orge Basso/REPUBLICANOS. Expedientes: 01.

ABERTURA DA SESSÅo: O Presidente Manoei A亜o De Souza Costa 」unjor invocou a

P「Ote錐o divina′ PeIa grandeza da patria, O PrOgreSSO de Reaieza e o bem-eStarda sua

POPulacao deciarou abertos os trabalhos da 169 sess5o ordin鉦a deste dia 19 de junho

de 2023. Convido nesse instante o vice presidente Tidfo pa「a que faca a leitura de um

trecho das escrituras sagradas e convido a todos para ficarmos em p6. Quero saudar e

agradecer a presenga de todos nesta sessfo, aOS que nOS aCOmPanham pela redio

aquareIa e tamb6m peIa pagina do face book da c会mara de vereadores. Sejam todos

bemvindos. Soiicito a aprova弟odos pares referente a Ata da Sess5o Ordin鉦a reaIizada

no dia 19 de junho, que j5 foi disponib出zada aos senhores para an緋se. Se todos

COnCOrdam′ PermaneCam COmO eStfo e os contr緬os se manifestem・ Aprovado por

todos. 02.しEITURA DOS PRO」ETOS RECEBIDOS: O Presidente Manoei Ar冊o De Souza

Costa 」unior soIicitou que a Segunda Secret訪a Prof. Bia fizesse a ieitura dos seguintes

PrOjetos: Projeto deしei n9 041, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o

Poder Executivo MunicipaI a transferir bens im6veis, Via concessao de uso, bem como

Viab旧zar incentivos diretos ds empresas observando as condicionantes da Lei Municipal

nO1829/2019. 」ustificativa do Projeto: O presente Projeto de Lei tem por objetivo

Viab晶ar incentivos diretos c,bedecendo as disposi誇es e Iimita誇es contidas∴na Lei

Municipal no l・829 de 14 de dezembro de 2019 e suas aiterac6es. O Projeto de Lei trata-

Se de transferir bem im6veI, Via concess5o de uso, bem como viab掴zar incentivos

diretos para as empresas, COm Objetivo o desenvoivimento econ6mico e sociaI do

Municfpio por meio de ac6es que geram incentivos diretos a emp「esas, buscando

COntemPIar o inte「esse pdbiico justificado na gera薄o de emprego e na meihoria da

renda, nO incremento da receita municipai por meio de tributos pr6prios ou repa面誇o

dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da legisIac5o ambiental′

Sanit緬a e urbanistica. Contemplando o interesse pdblico com o objetivo de fomentar

investimentos no munic廟O, incentivar a gerac§o de emprego, aumentar a geraC5o de

renda, jncentivando o crescimento de emp「esas bem como a arrecada肇o, e at6 mesmo

㊤ 4ら3543_1923 w聞pP J笠⑥。ma岬ama.ad。.。aし。Za 。「。。V b.
R. Ba「aodo Rio Branco.3507 1 Realeza-PR I CNP」 OO.452.810/0001・8?



CAMARA MUNICiPAL DE

VE晴EAnロはたら
甲OD∈Rし∈G悔|AT害V㊨

a instalas5o de novas empresas, Para fomentar o crescimento dos mesmos, e

COnSequentemente aumentara a「reCadac5o para reinvestir no municfpio. O im6vel com

計ea totai l・650 m2,00 (mil, Seiscentos e cinquenta metros quadrados), CO「reSPOndentes

aos Iotes: 05 matriculado sob n9 29.244 e O6 matricuiado sob n9 29.245, da quadra 518,

Iocalizado na esquina da Rua Projetada ’lG’一com a Rua P「ojetada一一B一一no Ioteamento

Parque industriai, do Ndcleo Amp6re, da Co16nia Miss6es, do municfpio de ReaIeza,

Estado do Parana・ Contando com infraestrutura basica de acesso a ene「gia e轟ua.

Sendo que podem ser contempladas pelo programa, Micro e Pequenas empresas,

empresas de Medio ou Grande po巾e. Atenciosamente, Moacyr Old「a, Prefeito em

exercfcio. Projeto deしei n9 042, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o

Poder Executivo Municipal a transferir bens im6veis, Via concessfo de uso, bem como

Viab冊ar incentivos diretos as empresas observando as condicionantes daしei Municipal

nO1829/2019. 」ustificativa do P「ojeto: O presente Projeto de Lei tem por objetivo

Viab硝zar incentivos di「etos obedecendo ds disposiG6es e limitac6es contidas naしei

Municipai n0 1,829 de 14 de dezembr。 de 2019 e suas alterac6es. O Projeto de Lei trata-

Se de conceder bem im6vel, Via concess害o de uso, bem como viab紺zar incentivos

djret。S Para aS emPreSaS, C。m Objetivo o desenvoIvimen亡o econ合mico e sociai do

Municfpio por meio de ac5es que geram incentivos di「etos a empresas, buscando

COntemPlar o inte「esse pthIico justificado na ge「a誇o de emprego e na meIhoria da

renda, nO incremento da receita municipal por meio de tributos pr6p「ios ou repa両年fo

dos tributos federais e estaduais, bem como no cumprimento da legisiacao ambiental,

Sanit計ia e urbanfstica. ContempIando o inte「esse pdb=co com o objetivo de fomenta「

investimentos no munic了pio, incentivar a gera串o de emp「ego, aumentar a gera弟o de

「enda, incentivando o crescimento de empresas bem como a arrecada串o, e at6 mesmo

a instaiag5o de novas emp「esasI Para fomentar o crescimento dos mesmos′ e

COnSequentemente aumenta「 a a「「eCada9Eio pa「a 「einvesti「 no municfpio. O im6vel pa「a

COnCeSSaO de uso trata-Se dos im6veis: a) im6veI com計ea total de 5rea de l.403,00 m2

(um mil quatrocentos e tr合s metros quadrados), COrreSPOndente ao LO丁E URBANO no

12 (do2e), quadra 123-B, (cento e vinte e tr6s), matriculado sob o n9 10.756, b〉 im6vei

COm計ea totaI de l.412,23 m2 (um mii quatrocentos e doze virguia vinte tr全s metros

quadrados), COrreSPOndente ao LOTE URBANO nO 9 (nove), da quadra 123-B 〈cento e

Vinte e tres), matriculado sob o nO lO.756声)而6veI com計ea totaI de 2.057,57 m2 (dois

mii e cinquenta e sete v行guia cinquenta e sete metros quadrados), COrreSPOndente ao

LOTE URBANO ne lO(dez) da quadra 123-B 〈cento e vinte e tres), matricuIado sob o n9

10.756; d〉 lm6vel com計ea totaI de l.502,52 m2 (um mil quinhentos e dois vfrgula

Cinquenta e dois metros quadrados), COrreSPOndente aos LOTES URBANOS n9 5 e 6 da

quadra 123-B (cento e vinte e tr台s), matricuiado sob o n lO.756. Podendo se「

COntemPiadas peIo programa de pequeno, m6dio ou grande porte. Atenciosamente,

Moacyr Oldra, Prefeito em exercieio〇
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Mat5rias do Expediente: O Presidente ManoeI A亜on De Souza Costa 」unior solicitou

que o Primeiro Secret緬o Claudemir De Chaves fizesse a ieitura das indicac6es dos

vereadores: 1 iNDICACAo N.g 35/2023: O VereadorAndr6 Napiwoski Figuei「a de Barros,

abaixo assinado, nO uSO de suas atribuis6es iegais, Vem indicar ao executivo municipai

Para que O meSmO atraV6s do departamento responsavei da municipaiidade, Para que

Seja feito pavimentacao asf51tica lOO m na Rua Arnaldo Busatto pra baixo da gr細ca

Suzim. Com a palavra o vereador Maneco para sua justificativa: Atendendo um pedido

dos moradores que nesse trajeto est5 necessitando uma pavimentac§o e s6 est5

faltando esses lOO metros entきo que seja feito esse trecho que falta. 2 1NDICACÅo N.g

3612023: O Ve「eador Ozeias de Oliveira abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es

legais, Vem indica「ao executivo municipai para que o mesmo atrav6s do departamento

responsivei da municipa=dade, Para que nO final da Rua　しuiz dos Santos, nO

Ioteamento 」ardim Marchese seja feito uma academia ao ar livre e um parquinho

infantiI. Com a palavra o vereadorOzeias para sua justificativa: Atendendo a um pedido

dos moradores e que nesse Iocal n5o tem esses equipamentos comunit±而os ainda, e

COmO SugeStきo podem ser ut冊ado os equipamentos que foram retirados do parque

industrial, Ioca! aonde est5 sendo realizado um posto de sadde. 3 1NDICACÅo N.g

37/2023: O Vereador Claudemir de Chaves abaixo assinado, nO uSO de suas atribuic6es

Iegais, Vem indica「ao executivo municipal pa「a que o mesmo at「av6s do departamento

responsivei da municipalidade, Para que Seja instaIado um ponto de 6nibus na Esquina

da Avenida Edmundo Gaweski com a Ruaしuis dos Santos. Com a paiav「a o vereador

Ciaudemi「 para sua justificativa: Atendendo um pedido dos pais dos estudantes que

nesse trajeto n5otem um ponto de 6nibus para pegaros mesmos e ievarat6 as escoias.

4 1NDICACÅo N.9 38/2023: O Vereador Marciano Skrzypczak abaixo assinado, nO uSO de

SuaS atribuic6es legais, Vem indicar ao executivo municipaI para que o mesmo atrav6s

do departamento responsivei da municipalidade, Para que Seja removida ou podadas

as計vores azaleias na Avenida Rubens C6sar Caseiani, Principalmente da rotat6rio

Sentido que vai ao parque de exposi弟o. Com a paiavra o ve「eador Ma「ciano pa「a sua

justificativa: Atendendo um pedido dos motoristas que essas 5rvores est5o dificultando

a visao e pode causar aIgum acidente futuramente, Se naO for possiveI remover que

Sejam podadas assim podendo que os motoristas tenham vis富o de quem estるvindo.

Com a paIavra o Vereador Maneco da Sadde que fez uma indicac岩o verbal que o

executivo municipaI para que seja feito a troca das rampadas na P「acinha na Avenida

Rubens Cesar Casaril pra cima do hotel do Morango, Atendendo um pedido dos

moradores. O Presidente Manoei Arilto De Souza Costa 」unior que diz: Nesse instante

PさSSamOS ParさO uSO da Tribuna Livre Inscrito hoje o Assessor Executivo 」os6 Aiair dos

Santos (CABINHO), O Senhor pode se di「igirat6 o Puipito - Com o Assunto: Pa「ceria dos

Vereadores com o Poder Executivo; Asfaltos; Casas PopuI叩Cirurgias EIetiva訂ransporte

冊erio「; Projetos em andamento, Seguindo o Regimento intemo, O Senhortem at6 10

min para expIanar o conteddo, aO t6rmino do tempo se ainda houver necessidade de

mais tempo, basta∴SOIicitar. Com a paIavra o Assessor 」os6 Alair dos Santos: que

Primeiramente saudou todos os presentes na sess5o e agradeceu a oportunidade de
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estar aqui para fazer uma explana弟o para todos os vereado「es e tamb6m toda a

POPuIa時o de Realeza sobre tudo que esta em andamento, tudo quej5 foi feito, tOdo o

apoio dessa C含ma「a de Ve「eado「es. Vou come印「 faIando pela Sadde no nosso

Municfpio, a Constru肇o do hospital em pleno andamento, tOdos os recursos garantidos,

os projetos de equipamento, e mOb帥計ioj5 estao sendo feito, e Iicitacao compIementar

tamb6m, 6 s6 uma questao de tempo para comecar a funcionar. O pronto atendimento

24 horas sempre com O2 m6dico em hor計ios de pico, Sabemos que n5o 6 um hospitaI,

mas esta fazendo o maximo nas urgenclaS e emergenCIa na Satide dos munICIPeS.

Reforma do SAMU pleno andamento. O SAMU chm servi事O aVan事ado, queVem Salvado

muitas vidas tanto na urg台ncia dos atendimentos como no transpo巾e. A Farmacia uma

das meIhores se n5o a melhorda regi5o, bem abastecido de toda a regi5o. Sabemos que

existe uma lista SUS que a gentetem que seguir, tamb6m sabemosque se chega「numa

farmacia privada nao se encontra todos os tipos de 「emedio, maS dentro daqueIa cesta

bおica do que o SUS nos fornece realeza t5 muito bem abastecido com vdrios tipos de

rem6dio,丁odos os djas s§o muitas consuitas, muitos m6dicos, atendendo, muitos

transportes, muitos exames, muitas pessoas sao atendidos diariamente em nosso posto

de sadde, uma Sadde preventiva muito bem estruturada pelo nosso secret描o de sadde

」o言o CarIos dos Santos. Etamb6m o que vem fazendo muito sucesso 6 a destinacao de

R; 1.700.0000,00 entre a emenda impositiva e as 「eservas da c台mara para cirurgias

eietiva, tem PeSSOaS Sendo operadas que estava na fiIa desde do ano de 2017, isso est5

fazendo a diferenca e deixando muitas pessoas felizes. Temos a Ciinica da Mulher e

POStO de Sa心de no industriaI em projeto para ser desenvoIvido. Temos as Casas

Popuiares que te「minamos aqueIas lO la na sub- 50 com uma parceria junto a c含mara

de vereadores. Temos na fase de licitacfo mais 22 casas que sera feito no entorno, aO

redor do Ioteamento no aIto boa vista, aPrOVeitando a infraestrutura que tem, eSSe 6

um dinheiro destinado pela camara de vereadores em parceria com o poder executivo.

Temos mais 18 casas para ser licitada nesse mesmo sistema, neSte meSmO Iocal,

dependendo de o「camento para esse ano ainda. Essas casas ser芸o excepcionalmente

Para PeSSOaS que (residem em計eas de risco) (extrema pob「eza) (ou que tenha pessoas

COm deficiencias, eSPeCiais em suas fam侶as). E tamb6m ja estamos te「cei「izando mais

lOO terrenos 15 do iado do Ioteamento aito boa vista para receber 「ecursos da Cohapar

Para lOO casas popuIar. E temos tamb6m 32 terrenos jさsubdividido e separado as

escrituras para atenderaqueie p「ojeto aprovado peia cama「a devereadores, Para quem

ganha de um a tr全s sal計io minimo, O munic毎io entra com o te「reno e a infraest「utura

e a pessoa financiam a casa na institu嘩o financei「a, 6 um projeto focando nas pessoas

que pagam aluguei. Essa administracきoesta preocupada com as fam帥asde baixa renda,

Para ter O PraZer de ter casa pr6pria. Parece se「 um projeto bem ousado e bastante

CaSaS, maS O municfpio ficou muito tempo sem fazercasa popular, e COm isso acumuiou

750 fam紺as escritas junto a Cohapar pa「a ganhar a casa pr6pria. Agora falando um

POuCO em Asfalto Per血etro, j5 fo同citado e executado mais de (06:500.000,00) em

asfaito aqui no perfmetro urbano. Est計ndo para a licita肇o mais (10.385000,00) destes

O5 m冊6es 6 um empr6stimo aprovado pela camara devereadores, uma Pa巾e a fundo
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Perdido e outra parte contrapa面da do nosso municipio lO3.000 metros quadrados, J5

esta iicitado o asfaIto da avenida Edmundo Gaieski no vaIor de R; 2.700.000,00 s6

esperandoa ordem de servico.Temosa rodovia daほcticoque custara emtomo de (06

m冊6es de reais), ja estamos com O4 m冊6es garantido e logo o prefeito estar5

anunciando aqui qual s5o os deputados que est5o destinando essa verba, e eSt5 tudo

PrOjetado e logo ser5 uma reaIidade no nosso municipio. Tamb6m temos projetado a

dupiica弟oat6 CESREAL safda pa「a Santa IsabeI, que tamb6m estarさno or9amentO Para

O COmeCO do ano que vem. Com grande possibilidade de dar inicio esse ano ajnda. E

tambemj5 temos n。 O「印mentO Pa「a O anO que Vem mais as鳥Ito no perfmet「o u「bano

do munic毎io de realeza. Falando ainda em AsfaIto temos no interiorquej5 foi concIufdo

na linha S富o」os6 com recursos pr6prios maisde O4 km. Ej5 foi para a licita弟ojさtem

VenCedo「 aguardando a ordem de servico mais quase O4 km Iinha S5o 」o「ge a linha

ma「av冊a. Ejきtemostamb6m no orcamento pa「a o ano que vem asfaIto para o interior

do nosso municipio. Estamos faIando de um reco「de em recape asfaitico nesse

municfpio. lrei faiartamb6m das obras que est5o em andamento em nosso Munic恒io:

Construc6es de barrac6es, incubadora; Bar「ac6es industrial, Barrac5o apara; Praca

Coberta; Calcadao; Meu campinho上ago para conten肇ode垂uas膏evitaliza肇O do lago

municipa上Maior programa de pocos a巾esianos e Ievando Ågua at6 as pessoas que n5o

tinham; Agua tratada da Sanepar no alto boa vjsta; As escrituras para o pessoa=a do

aito boa vista; Caleada com Estacionamento aqui da prefeitura; CaIcada co16gio dom

Carios uma verba da Deputada Leandre, intermediado peio vereadorTid5o; Refis; Amb

barbo; Ponte la do saItinho que ja foi concretado; Reforma do centrojuveniL Campo de

futeboI, anCOrados dos ba「cos, P「ainha e Ca鳴amentos; Reforma casa da cultura;

Reforma do ginisio no 」o§o Paulo ll; Encanamento de 5gua fio「 da serra川uminac§io

Pd輔ca no parque industriaL; Fechamento da quadra na fIor da serra; Cobertu「a pa「a

Veieulos no posto de sa地e Centr坤CIubereaL; Refoma da entrada dos banheiros no

Clube reaL; Entrada campo e os banheiros; Ponte de acesso a gruta; Mur「os da fumur;

Loteamento 15 no aito boa vista tきna licita肇o para contrata肇o de uma empresa para

fazer a Documenta肇o do Ioteamento e aprova弟o nos 6rg5os e entregar as matrfcula;

Varas academia da terceira idade; ReguIariza弟o fundi計ia mais de 500 terrenos estao

Sendo documentados no munic了pio de reaIeza uma empresa foi contratada para ver o

que pode ser usado dos Ioteamentos aonde passa para o parecer tきcnico ju「(dico;

Caleamentos as serras no interior e o caI9amentO urbano nas 「uas aonde ainda nao

tinha; Revitalizac5oda quadra docentrojuven生O reaItranja aprovadoestaduai federal

e municipai fase de lmplanta誇o;Transporte no INSS estamosfazendo, chm servico que

ajuda muito as pessoas sem condic6es de pagar um carro para leva叫T「anspo巾e para o

interior gratuito, ja esta aprovado na camara e estきsendo impIantado. Nesta gest5o

Para OS Servidores pdblicos, ja foi feito uma Readequa弟o de sal油os, e tamb6m

impIantado vale alimenta弟o no Valor de R$ 500 reais; Transporte p的Iico dentro do

municfpioja est5 sendo feito; Transporte as entidades que representa o munic申o, aOS

jogado「es de futebo! qlle eStaVa inte「rompido, e agO「a eStamOS fazendo 「ecentemente

foi aprovado uma lei ai na c含mara de vereadores que ja foi sancionada, e agOra eSta

四囲
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reguIamentado; Escolinha Leo moura. Mais de 20 miIh6es de reais na renova肇o de

frota. VefcuIos, 6nibus, Van, maquinaS. Tivemos O6 6nibus novos, 02 comprado com

recursos p「6p「io, 04 a fundo pe「dido e ainda estamos agua「dando a vinda de mais O3

∂nibus, 03 ambul鉦cias, 04 vans, 03 micro-∂nibus, 05 ca「ros pequenos, 01 ambui台ncia

avancado (SAMU). PatroIa moto niveiadora, tratOr de esteira, Pa Carregadejra, 03

retroescavadeiras. Escavadei「a hidr5uIica mini escavadeira hidrきulica, 02 caminh6es bad

Caminh5o muque, 02 caminh6es compactador. Essa renovacao de Frota tem muita

COlabora誇o da Camara de Vereadores cada Vereador tem pa巾e em aiguma dessas

COisasquefoi anunciado aqui, e Iembrandoalguma dessascoisasainda esta em licita車o.

Tamb6m da 「eceita federさ圧emos 17 veicuios. 6nibus,亡きminh6es, e VanS, Ve‘culos

PequenOS. A renova肇o defrota 6 muito importante porque?Traz uma economia grande

na quest5o das oficinas e tambem na economia de combustive=sso sob「a mais Dinheiro

Pa「a fazer out「as coisas para o municわio. O Presidente Manoei Ar航o De Souza Costa

」unior passou a Palavra aos senho「es Ve「eadores. Com a paIavra o vereado「 Ozeias que

さPenaS agradeceu o SenhorCabinho pela explさna軍o de todosos projetose detudo clue

est5o em andamento em nosso municfpio assim toda a populac5o est5 sabendo tudo

que estきacontecendo. Com a pa!av「a ove「eador」oelei Basso que apenas pediu para o

Assesso「 expIicar como estfro segu「anca nas escoias. Com a palavra o Assessor que diz

que o projetojきest5 para votac5o e sera feito uma seIe鋳o de aIguns crit銅os e na voIta

do Prefeito Paulo sentaremos com a secretaria de educa鐸O Para COiocar tudo o que

faIta para deixa「o projeto perfeito e dando totaImente seguranca a todas as criancas, O

Presidente Manoel Ar亜on De Souza Costa」unior. Antes de Fina=zar,gOStaria de soIicita「

ao Cabinho que expianasse sobre o Projeto de Lei N9 28, que trata dos portei「os nas

escolas do municipio. A abertura de Processo Seletivo Simp=ficado (PSS) para

COntratae5o de Porteiro, Principaimente para∴atender a demanda nos CMEIS e nas

EscoIas da Rede MunicipaI de Ensino e se necess諭o para demais p「6dios. Com a C「iac5o

desse cargo buscamos garantir uma maior seguran縛de aiunos e demais servidores,

tendo em vista as violencias noticiadas nos ultimos dias e preocupa誇o com o aumento

dos casos de vioIencia em ambiente escolar, Ressaltamos, POrtantO, a import鉦cia do

P「eSente P「Ojeto de iei, Cujo conte心do e de而巳「ess巳da coletividade, e de todos os

munfoipes, e Visa p「opiciar a continuidade das ac6es e programas desenvoIvidos peIo

Munic恒io de ReaIeza, atraV6sda Secreta「ia de Educa弟o. O P「esidente Manoel Arilto De

Souza Costa coIocou nesse instante em votas5o se as vossas exce16ncias concordam ou

n富o, aP6s expiana鋳o do assessor, em Pautar O Projeto de Lei n9 28 que trata dos

Porteiros pa「a escoias municipais, Para Segunda discuss昌O e VOta師O hoje, Quem fo「

favorivel permaneca como estきe os Contr:証os se manifestem, Aprovado por todos.

Com palavra a Ve「eado「a Prof, Bia que convidou o secreta「io de sadde 」o富o Carlos para

fazera entrega de uma emenda pa「lamentardo Deputado federal Padovani do Pa由do

Unifo Bras= disponib用zou por meiode Emenda de Bancada, Para atenderasdemandas

da Sat‘de o va!or de R$ 2与0.000,00(Duzentos e cinquenta m‖ reais). Esse 「ecu「so sera

destinado para aquis唾o de equipamentos a atenc§o especiaiizada em Sadde. Com a

PaIavra o Presidente Manoei AriIto De Souza Costa que diz: Nesse instante vamos
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PreStar uma Sincera homenagem aos nosso Atietas que fica「am Campe6es Novamente

Dos 」ogos da 」uventude do Paran5 - 2窒Etapa. Convido os Treinadores Valdomiro e

Fab「icio Para se coiocar aqui na Frente. Nesse momento faremos a entrega das

口omenagens, Convido o Vereado「 Oz封as para fazer a entrega para o Atleta AngeIo.

Convido o Vereador Ma「ciano para fazer a entrega para o Atleta Brenno. Convido o

Vereador Bento pa「a fazera ent「ega para oAtIeta Gustavo. Convido oVereadorManeco

Para fazer a ent「ega para o Atleta 」ancario. Convido o Ve「eado「 Basso pa「a faze「 a

entrega para o AtIeta Kaua. Convido a Vereadora Prof. Bia para fazera entrega para o

Atleta Lucas. Convido o Vice PresidenteTid5o para fazera entrega para o Atieta Ramon.

Convido o DanieI Secret5而o de Espo巾e pa「a fazer a entrega para o Atleta Ma「ceIo.

Convido o Treinado「 Fabricio para fazer a entrega para o AtIeta Vinicius. Ago「a eu farei

a ent「ega pa「a o atleta W冊an e pa「a os t「einado「巳s. Ago「a passo a palav「a ao t「einado「

Fabricio para que faie um pouco sob「e esse campeonato t5o impo直ante, Com a paIavra

O treinado「 Fabricio que agradeceu a C含mara de Vereado「es e aos nobres vereado「es

POr eSSe reCOnhecimento desses meninos, que nO meu temPO de competisao e

CamPeOnatOS naO tinha esse reconhecimento igual tem hoje e 6 aIgo tao simpIes motiva

muito mais esses jovens, querO deixar meus parab6ns a esses meninos por toda

dedica誇o e empenho nos treinos se n5o fosse isso n5o teriam conquistado essa

impo鴫nte vit6「ia e classificaCfo para o macrorregional nos pr6ximos meses, querO

tamb6m agradece「 aos pais dos meninos que sempre deram totai apoio e incentivaram

OS meSmOS a naO desisti「em no meio do caminho. que asvezes depois de uma derrota

eles ficam tristes, maS isso faz parte na vida de um atieta, maS tamb6m nao posso de

deixarde agradecer meu Pai VaIdmiro pelo empenho tamb6m que tem pelos meninos

e toda a dedica肇0 nOS trein。S OS m6ritos 6 todo deie sou grato p。rtudo queさPrendi

no esporte entao seria isso de momento e que venha titulo nas novas fases dosjogos.

しista de Presenca na Ordem do Dia: Manoel A冊on De Sou乙a Costa 」unio「/PODEMOS;

Sergio Luiz Bigiiardi 」unior/ PSC; Marciano Skrzypczak/PDT; Andr6 Napiwoski Figueira

de Bar「os /PSC; Beatriz Marfa Paradzinski/REPUBLICANOS弓Ofo Bento Em満no /PDT;

Ozeias de Oliveira/REPUBしICANOS弓OeIe=orge Basso/REPUBLiCANOS.

Matdriasda Ordem do Dia: Em l窒Discussfo e Vota95o-Projetodeしei n9 11, de autoria

do Pode「LegisIativo-institui noambitodo Municfpiode ReaIeza o Dia do Estudante de

Direito, e da outras providencias. O Presidente Manoel Ariito De Souza Costa 」unior

SOlicitou que o Primeiro Secret狛o CIaudemir De Chaves fizesse a leitura do parecer da

PrOCu「adoria Iegislativa: Diante do exposto, a Procuradoria 」urfdica, em Pa「eCe「 de

DUAS laudas OPINA peia POSSiB旧DADE 」URrDICA da tramita幹o, discuss葺o e vota肇O

do projeto de lei ora examinado, CaSO Venha receber parecer favoriveI das demais

COmiss6es da casa. A emiss5o de parecer por esta Procu「adoria 」uridica nao substitui o

PareCer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPinifo ju「idica nao tem forca vincuIante,

POdendo seus fundamentos serem ut亜ados ou n5o pelos membros desta Casa

Legisiativa. Este 6 o nosso Parecer, SM」. ReaIeza, 26 de junho de 2023. Lucas Zimmer.

脅
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Procurador LegisIativo. O Presidente Manoel Ar冊o De Souza Costa 」unior soiicitou o

parecer da comiss5o permanente de justica e redac5o e passou a paIavra ao membro

Tidfo. O parecer da comissfo 6 pela viabilidade do projeto. Soiicitou o parecer da

COmissfo pe「manente de finangas e or9amentO a Presidente Prof, Bia e afirmou que: O

PareCer da comissao 6 peIa viab吊dade do projeto, O projeto est5 em discuss富o. A

Paiavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que

diz: O Projeto de Lei o「a ap「esentado tem como objetivo a institui9fo do ′′DiA DO ESTUDANTE

DE DIRE什O′′ no ambito do munic毎io de Reaieza. O Dia do Estudante de Direito6

COmemOrado anualmente em19　de maio. A data homenageia o esforco e

a dedica亭きo daqueles que se preparam para exercerprofissるes reIacionadas com a

defesa da justica, Sejam advogados, juizes, PrOmOtOreS, desembargado「es etc. Em

ReaIeza, atraV6s da lNSTITUICÅo FACUしDADE REGES DE REALEZA, OS Cidadわs do munic申o e da

regi2to, tem a OPOrtunidade de cursar o curso de DIREITO, um CurSO que traZ um destaque ao

munic佃io de Reaieza no cenario regionai. Temos tamb6m alunos do cu「so de DIREITO que se

desIocam dia「iamente a outras instituic6es de ensino como faculdades e Universidades da

Regiao, em busca da sonhada gradua弟o em Direito. A criasao desse Dia. E em homenagem a

todos esses estudantes. O projeto esta em vota肇o. Quem for favoravel permaneca como

est5 e os contr5rios se manifestem. Aprovado por todos em primeira discuss害o e

VOtaC§o. Em l垂Discussきo e Votac5o - Projeto deしei ng O12, de autoria do Poder

Legislativo -Denomina as pracas da cidade de Realeza-PR, e da outras providencias. O

Presidente ManoeI Arilto De Souza Costa 」unior soIicitou que o P「imeiro Secretg面o

CIaudemir De Chaves fizesse a leitura do parecer da procuradoria legisiativa: Diante do

eXPOStO, a Procuradoria 」uridica, em PareCerde DUAS iaudas OPiNA pela POSSiBILIDADE

」UR「DICA da tramita蜜o, discuss5o e vota誇o do projeto de lei ora examinado, CaSO O

apontamento seja superado (aus全ncia impacto financeiro/orcamenti涌o) e o Projeto de

Lei venha a receber parecer favorivei das demais comiss6es da casa. A emiss竃o de

PareCer POr eSta Procuradoria 」uridica nao substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPini5o juridica nao tem forca vincuIante, POdendo seus

fundamentos serem ut出zados ou n富o peios memb「os desta. Casa Legislativa. Este 6 o

nosso Pa「ecer, SM」. Reaieza, 26 dejunho de 2023.Lucas Zimme「. Procurador Legisiativo.

O P「esidente ManoeI Ar冊o De Souza Costa 」unior so=citou o pa「ecer da comissao

Permanente de justica e redac害o e passou a paiavra ao membro Tid5o, O parecer da

COmiss5o 6 peIa viab出dade do projeto. So=citou o parece「 da comiss害o permanente de

finan9aSe OrgamentOa Presidente Prof. Bia e afi「mou que: O parecerda comlSSaO e Peia

Viab紺dade do projeto. O projeto esta em discussao. A palav「a com os senho「es

Vereadores. Com a paiavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz: Tenho a honra de

Submeter a considera肇o de Vossas ExceI台ncias, Para fins de aprecia鋳o e pretendida

aprovac5o, O incluso Projeto de Lei que versa sobre a denomina肇0 da Pra9a da B剛a

Sagrada a pra縛p的lica localizada na quadra n9 26, localizada na計ea Cent「aI do

municfpio de realeza - PR. O referido projeto esta sendo proposto com a finaiidade de

jdentificar a referida area como Praca da B了b=a Sagrada contempiando a comunidade

困四
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crist5, eVang釦ca, Cat61ica e demais denominac6es, COmO tamb6m homenagear e

aclarara paiavra do Deustodo poderoso, que e fonte de vida e de exempIo para todos

n6s. A B脚ia 6 considerada o iivro mais antigo na hist6ria da humanidade e tamb6m o

mais vendido. A Sagrada Escritura 6 o conjunto dos =v「os escritos por inspirac約divina,

nos quais Deusse revela a si mesmo e nosd5 a conhecero mist6「io da sua vontade. Ea

心nica fonte para conhecermos a Deus, neia encontramos o que precisamos saber a

respeito de Deus, 」esus, do homem, da vida etc. Desde o ano de 2018, jきexiste nessa

Praea O mOnumentO da Biblia Sagrada, em homenagem ao Livro da B他Iia. Nesse local

Sfo reaIizados anuaImente, ∨訪os eventos em homenagem ao dia da BibIia Sagrada. O

PrOjeto esta em votacao. Quem for favorivel permaneca como esta e os contr緬os se

manifestem, Aprovado portodos em primeira discuss害o e votas5o. Em 2窒Discuss5o e

Vota時o - Projeto deしei n9 034, de autoria do Pode「 Executivo Municipal - Autoriza o

Poder Executivo Municipal a transferir bens im6veis, Via concessao de uso, bem como

Viab吊zar incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei Municipal

no1829/2019. O projeto esta em discuss富o. A paiavra com os senhores vereado「es. O

PrOjeto esta em vota弟o. Quem fo「 favo「avel permane縛como esta e os contr計ios se

manifestem. Aprovado por todos em segunda discuss害o e votac5o. Em 2呈Discuss5o e

Votacao - Projeto deしei ng O36, de autoria do Executivo Municipal - Autoriza o

executivo municipaI a efetua「 a abe直u「a de c「edito adicionai suplementar no

Or印mentO do munic毎io de reaIeza, Para O eXerCicio de 2023, O projeto est5 em

discuss竃o. A palav「a com os senhores vereadores. Com a paIav「a o ve「eadorOzeias de

Oiiveira que diz: eSSe PrOjeto eie autoriza o executivo municipai a efetuara abertura de

Cr6dito eIe trata da incius5o nas pecas orcamentg両as de recursos orcamentdrios

Oriundos de financiamentojunto a Ag全ncia de Fomento do Estado do Paran5, Sendo que

a　しei de abe直ura de cr6dito supIementar 6　um dos documentos necessdrios e

Obrigat6rio para a liberac§o do recurso, POr isso sou favoriveI ao projeto. O projeto est5

em vota誇o, Quem for favorivei permaneca como est5 e os contr5rios se manifestem.

Aprovado por todos em segunda discussfo e vota亨aO. Em 2窒Discuss5o e Vota誇O -

Projeto deしei n9 037, de autoria do Executivo Municipal - Autoriza abrir cr6dito

adicionaI suplementar no orcamento do municfpio para o exercicio de 2O23. O projeto

esta em discussao. A palav「a com os senhores vereadores. 0 PrOjeto esta em votacao.

Quem forfavor訪el permaneca como esta e os contr鉦os se manifestem. Aprovado por

todos em segunda discuss富o e votacao. Em 2呈Discuss富o e Vota肇o- Projeto de Lei n9

038, de autoria do Executivo MunicipaI鵜Autoriza o Poderexecutivo municipai a realizar

PrOCeSSO licitat6「io pa「a concessao de direito reai de usode pa忙e ideai do Iote 12-a COm

540 m2contendo um hangarde450,00 m2, mediante melhorproposta de investimento.

O projeto esta em discussao. A paiavra com os senhores vereadores. O projeto esta em

VOtaCaO. Quem for favor5vel permaneea como esta e os contr:irios∴Se manifestem.

Aprovado por todos em segunda discussfo e votac5o. Em 2呈Discuss5o e Votac§o -

Projeto deしei n9 039, de autoria do Executivo Municipal - lnstitui o programa de

_二~. ‾
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Atendimento cIinico de suporte a animais resgatados no Munic毎io de Realeza e da

outras provid合ncias. O projeto esta em discuss請. A palavra com os senhores

vereadores. O projeto est5 em vota串o. Quem forfavorivel permane印como esta e os

COntr狛os se manifestem. Aprovado por todos em segunda discussfo e vota鋳o. Em 23

Discussao e Vota誇o- Projeto deしei n9 028, de autoria do Poder Executivo Municipai -

Auto「iza o Pode「 Executivo Municipal a efetua「 a contrata肇O de se「vido「es p。「 P「aZO

determinado atrav6s de processo seIetivo. O projeto esta em discuss昌o. A palavra com

OS Senhores ve「eado「es. Com a paiavra o vereado「 Ozeias de Oliveira que esse Projeto

de Lei ele autoriza a abertura de Processo Seletivo SimpIificado 〈PSS) para contratacao

de Porteiro, Principaimente para atender a demanda nos CMEIS e nas EscoIas da Rede

MunicipaI de Ensino e se necess鉦o para demais pr6dios. Com a Criac§o desse cargo

buscamos garantir uma maior seguranca de alunos e demais servidores, tendo em vista

尋s viQl合nciさされQtici尋d尋s nos冊mo容di尋容色や「色○○upさGき〇 〇〇m Oさument? do⊆ cさ的s de

Viol台ncia em ambiente escola「. Por isso sou favoravel ao projeto. Com a palav「a a

Vereado「a Prof. Bia que diz serfavoraveI ao projeto po直anto, a importancia do presente

PrOjeto de lei, Cujo conte心do 6 de interesse da coletividade, e de todos os munfcipes, e

Visa propiciar a continuidade das a96es e programas desenvoIvidos pelo Munic恒io de

ReaIeza, atraVさS da Sec「etaria de Educa弟o.O projeto esta em votacao. Quem for

favorivel permaneca como estきe os contr緬os se manifestem. Aprovado portodos em

Segunda discuss害o e vota串o. E nada mais havendo a tratar deciaro encerrada a

PreSente SeSSaO e desejo uma boa noite e boa semana para todos.

÷)-
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MANOEしARILTO DE SOUZA COSTA JUNiOR

Cp「: 871.417.799-49

PRESIDENTE

SERGiOしUIZ BIGしIARD=UNIOR BEATRIZ MARIA PARADZINKl

CP「: 0王事.825.349.16

ViCE-PRESIDENTE
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しE=ORGE BASSO

CP竃:602.9之2.379-87

VEREADOR
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SEGUNDO SECRETARIO
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ANDRE NAPIWOSKI FIGU馴RA DE BARROS
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